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Πατριαρχική Θεία Λειτουργία στο Μετόχι της
Ρωσικής Εκκλησίας στο Βελιγράδι

Τη Θεία Λειτουργία την ημέρα μνήμης των Αγίων Πέτρου και Φεβρωνίας, πριγκίπων Μούρομ, στις 8
Ιουλίου 2018, τέλεσε στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος του Μετοχίου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσίας στο Βελιγράδι ο Αγιώτατος Πατριάρχης Σερβίας Ειρηναίος. Επίσης συλλειτούργησαν ο
Προϊστάμενος του Μετοχίου, Πρωθιερέας Βιτάλιος Ταράσγιεφ, και κληρικοί των Ι. Ναών
Βελιγραδίου.

Τη Θεία Σύναξη παρακολούθησαν ο μορφωτικός ακόλουθος της Πρεσβείας της Ρωσικής
Ομοσπονδίας στο Βελιγράδι κ. Α. Κονυνάχιν, ο Υπουργός Καινοτομιών και Τεχνολογικής
Αναπτύξηεως Σερβίας κ. Ν. Πόποβιτς, η Διευθύντρια της Διευθύνσεως Συνεργασίας με τις
Εκκλησίες και Θρησκευτικά Σωματεία της Δημοκρατίας της Σερβίας κα Μ. Ραντοΐεβιτς κα. Ακόμη
παρόντες ήταν και οι εκπρόσωποι της λέσχης μοτοσυκλετιστών «Οι λύκοι της νύχτας», οι οποίοι
πραγματοποιούν προσκυνηματική εξόρμηση στα ιερά προσκυνήματα της Σερβίας.

Προσφωνώντας τον Αγιώτατο Πατριάρχη Σερβίας Ειρηναίο, ο Πρωθιερέας Βιτάλιος με
ευγνωμοσύνη τόνισε την πλέον καθιερωμένη παράδοση τελέσεως λειτουργίας από τον
Προκαθήμενο της Σερβικής Εκκλησίας την ημέρα μνήμης των Αγίων Πέτρου και Θεβρωνίας στο
Ρωσικό Μετόχι. Ως ενθύμιο προσευχής ο Προϊστάμενος του Μετοχίου επέδωσε στον Σέρβο
Προκαθήμενο ένα καντήλι, το φως του οποίου, κατά τον π. Βιτάλιο, συμβολίζει τη συνεχή προσευχή
και την ανύστακτη μέριμνα του Αγιωτάτου Πατριάρχη για το ποίμνιο.   



Ο Αγιώτατος κ. Ειρηναίος ευχήθηκε στο εκκλησίασμα για την εορτή των Αγίων Πέτρου και
Θεβρωνίας, «οι οποίοι προσεύχονται για το ιερό μυστήριο του χριστιανικού γάμου»,
υπενθυμίζοντας ότι ο Θεός θέσπισε το γάμο αμέσως μετά τη δημιορυγία του κόσμου.

Σύμφωνα με τον Σέρβο Προκαθήμενο, ο Κύριος τότε ευλόγησε την τεκνογονία και δεν υπάρχει τιμή
μεγαλύτερη για τους συζύγους από εκείνη το «να είναι συνεργοί του Θεού στη δημιουργία της
ζωής». «Στην εποχή μας η οικογένεια με τα παιδιά ως ιερά κοινοπολιτεία όλο και περισσότερα
αντιμετωπίζει κίνδυνο και διαλύεται εξαιτίας διαφόρων επιδράσεων του σύγχρονου κόσμου»,
συνέχισε ο Πατριάρχης Ειρηναίος και υπέδειξε ότι η αποστασία από το θέλημα του Θεού και η
απόρριψη των οικογενειακών αξίων και της τεκνογονίας έγκεινται στη βάση των δημογραφικών
προβλημάτων σε διάφορες Ευρωπαϊκές χώρες, συμπεριλαμβανομένης και της Σερβίας.

Αναφερόμενος στη μνήμη των Αγίων Πριγκίπων Πέτρου και Θεβρωνίας, των Προστατών της
χριστιανικής οικογένειας, ο Πατριάρχης Ειρηναίος σημείωσε: «Η Ρωσική Εκκλησία καθιέρωσε αυτή
τη μεγάλη εορτή, κατά την οποία πρέπει να αναλογισθούμε ένα τεράστιο πρόβλημα της εποχής μας,
να υπακούμε στη φώνη της Εκκλησίας μας και εκείνη την εντολή, την οποία μας έδωσε εξ αρχής ο
Κύριος «Αυξάνεσθε και πληθύνεσθε» και να δοξάσουμε το Θεό με την τεκνογονία».

Μετά το πέρας της Θείας Μυσταγωγίας στην αίθουσα υποδοχών του Μετοχίου παρετέθη επίσημη
δεξίωση.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/47319/
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